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Aclaraciones: El parcial NO es a libro abierto. Cualquier decision d
se requieren al menos 60 puntos. Entregar cada ejercicio en hoj:
para la resolucién del parcial, se rmeden usar dnicamente las funcicnes y
operadores de comparacién entre elementos de un mismo tip

En esta ocasién, nos centraremos en una banda mu
musicos de sobrada experiencia ... no precisamente musical

+wictura de Datos 1

acda. Para aprobar

Oxldl qgue para el TP,

slem, length y los

bande estd compuesta por
picza musical.

Cada musico

tiene su propia partitura (anotada en una servilleta de choripan usada). Las partituras se encuentran corapnestas por una lista de
duplas. Cada dupla representa la nota que se debe ejecutar y en qué momento. Todas las notas tienen la misma duracién, duran sélo

ese morento.
De esta manera, obtenemos la siguiente representacidn:

tipo Nombre = String;

tipo Momento = Z;

tipo NotaMusical = Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Si:
tipo Partitura = [(Momento, Nota’v{usmai)i;

tipo Musico {
observador apodo (m : Musico) : Nombre
observador servilleta (m : Musicc! : Partitura;
invariante mtoPositivo : (Vp « serviileta(n; =
invariante mtoOrdenadoY SinRepe{servilleic{m) T

invarizmte noMeCallo : (VYmil ¢« ra

}

aux minimoMomento (b:Banda) : Momento =
[mliml < momentosDeLosIntegrantes(b), (Vm2 - momenics e
aux maximoMomento (b:Banda) : Momento =
[miiml - momentosDeLosIntegrantes(b), (Nm2 « momenio
aux apodos {b:Bauada) : [Nombre] = [apod-o(z\]z +— integrantes(b

aux rangoMomentos (h:Pandaj : [Momento] = [minimolMomenioff
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aux sinhepetidcs (! o)) : Bool ==
aux primeros (i: {(A,B)], & = iprm(zle
aux momentosDeLesInte_g;":am.es (b:Banda) : [Momento] = [prm(p}li «-
aux mtoOrdenadoYSinRepe (xs: Partitura) : Bool = (V2 « [0.|zs| — 1)) prm(as;)
Las funciones gue implementan estos tipos en Haskell son apodo¥ :: Musico -> Nonbre,
servilletaM :: Musico -> [(Momento,NotaMusical)], integra_ntesB 11 Banda ~> [Musico]
Ejercicio 1. [45 puntos] Implementar en Haskell ad

M T8Eir1) s

ag 15 p.] problema piezaMusical (b : Banda) = result
b) [15 p.] problema soloMusical (b : Bands, i : Musicc)
c) {15 p.| problema JefeDeLaBarI? b:Banda) = resuls

problema piezaMusical (b : Banda} = result : [(Moments, Not
asegura |result| == |rangoMomentos(b)| ;
asegura (Vi <— rangoMomenios{b) ,yrm(reaai
asegura (Vi « rangoMomentos(b) ymismosC
asegura (Vi ¢~ rangeMomentos(b))sinRepeti

€ 'J"«tv-‘r ninitmo J‘.G{J?:LC?'V.?«J‘:b,\-}‘

vimoAd omentold

aux mismosConjuntos (xsl : [T, )(52 [ i1 Bool = ,

aux todasLasNotasDelMoment¥ (b : Lda. m: Ivio..np* ) : [NotaMusi
[sgd(p)|i « integrantes(b),p < servilieto(i}, prm{p) ==

".:'i) o x82)x2 € 2

problema soloMusical (b : Banda, i : Musico) = result @ I
requiere estaEnLaBanda : i € z’ntcg*‘a‘ntes/b‘& >
asegura (Vo « result) tocaSolo(prm(z},i,b) A noic
asegura (Vm + momentosDeLosIntesr ame;!% )

tocaSolo(m, i,b) = estaTocando(m, result} A notaEnl
)

asegura mitoQrdenadoY SinRepe(resuit

[T

}

aux estaTocando (m : Momento, p : Partitur
aux notaEnMomento (m : Momento, o : Partit
aux tccaSolo (m : Momento, i : ’\;:uuco b : Band

estaT ocando(m. servilleta(1)) A [todasLasNotasi)

ngoidamentos(b))

(B)Ym1 ==m23

amento(b, 1)) ;




problema jefelelLaBa:x
asegura resul’ «
asegura (Vi «

}

aux cantidadDeSolos (b

ytocaSolo(z,4,8)]]

Tipos algebraicos. =

ONVERTIR EL TIPO ALGEBRAICO AL TIPO
LISTAS para resoiver los of p

by
G

Se cuenta con el
.tipo Ingrediente =~

s hamburguesas de una reconocida cadena de comidas répidas.

tipo MacSandwichito
observador piscs {(mn

EnElMedio(m);

aux tapasDePaxs {m
aux sinPanEnFEiMedic

Ingrediente y vichito. Dichos t

Jamon | fueso |

MC

burguesa |
Ingrediente MacSandwick

data Ingrediente
data MacSandwichi

donde en el tip¢ :vo sandwich y el segundo agregarle un ingrediente
al final.
Por ejemplo, un MacS:

truiria de la siguiente o

, el primer ¢
M Ccon g , Aderezo, Hamburguesa, Queso, Pan| se cons-

© Pan (MC (MC Pan Caja)))).

Ejercicio 2
partir de un Ma

hito -> (MacSandwichito,MacSandwichito), que a
riging s il pumero cont 1en\( los ingredientes del orzgu‘ai _pero

ep ; tes del original, pero
los Jcsm casos se r@speta. el orden omgmal, perc con una particularidad:

= los lpg

. Por e,]emplry.

uyParejaVegetariana
(MC Pan (MC Tomats (MU
deberia dar como result
(MC Pan (MC Tomate (M

rguesa (MO Quese ate (MC Pan Caja})))))))

; MC Pau (MC Hamburguesa (NC Pan Caja))).

Y uyParejaVegetariana
deberia dar como resulta
(MC Pan (MC Quesc (M7

(MC Queso (MC Pan Caja)))))

(MC F

»égr.l’

Ejercicio 3. {25 p MacSandwichito -> Boel, que dado un } ichito, devuelve verda-

dero si y sélo si és

problema macCapicua
asegura resull ==

aux reverso (I

s:(T]) : [T)

Ejercicio 4. {10 ‘pmxms} { una lista de elementos de tipo Z denominada L, definir

una funcién subListasOrae

e St o
enadas que

‘oz sus elementos iguales y longitud igual a la cantidad de apa-
" ascendentemente. Por ejemplo,:L = [8,5,5,4,9,4,4,4,8]

a) una lista de hs
riciones de ase e



